В День науки в СФУ открылась партнерская фотовыставка «Полюс притяжения»

В фойе Библиотеки Сибирского федерального университета открылась фотовыставка «Полюс притяжения» — уникальная возможность через фотографию познакомиться с крупнейшим золотодобывающим производством нашей страны и людьми, которые добывают драгоценный металл.



Фотовыставка приурочена ко Дням российской науки. Это подарок стратегического партнёра университета золотодобывающей компании «Полюс».



«Здесь собраны снимки примерно за 1,5 года. Ради некоторых кадров приходилось спускаться на самый низ карьера, или пробраться в сердце фабрики. Увидеть всё это: масштабы рудника, огромные машины, горы золотоносной породы — большинство людей не может. В этом моё преимущество, как фотографа. Мне довелось побывать на уникальном объекте — месторождении золота. Мои снимки своего рода окно, через

которое остальные могут подглядеть за этим тайным миром», — рассказал **Илья Матушкин**, автор снимков.

«Полюс» — абсолютный лидер российской золотодобычи и один из ведущих мировых игроков отрасли. Основные предприятия компании расположены в Красноярском крае, Иркутской и Магаданской областях, а также в Республике Саха (Якутия) и включают пять действующих рудников, золотоносные россыпи и ряд проектов в стадии строительства и развития.

На фотографиях можно увидеть разные этапы золотодобычи, тяжёлую технику и месторождения компании в Красноярском крае.

Выставка продлится до конца марта.

Пресс-служба СФУ, 8 февраля 2022 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: https://news.sfu-kras.ru/node/25858